

«ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

**Тимур Бекмамбетов
возвращается**

**в аудиовизуальный бизнес.
Когда-то этот человек
прославился рекламными
роликами банка «Империал».
Теперь собирается снимать
клипы.**

Сам банк мало кто помнит, кроме пострадавших от дефолта. А ролики врезались в память. Каждая реклама была мини-фильмом с сюжетными ходами, актерскими крупными работами, костюмами и декорациям, за которые не пришлось бы краснеть и Голливуду. Тогда сам «великий» и ужасный Юрий Грымов уважительно называл Бекмамбетова своим конкурентом. Далее след этого талантливое представителя малого видеожанра теряется. Нашелся он совсем недавно. Тимур, наконец-то, решил попробовать себя в деле музыкального клипмейкерства. Его первыми клиентами стали участники группы «Чичерина». «Чичерина» — открытие этого лета, один из номинантов рок-премии «Fuzz-2000» в категории «Лучшая новая группа». Для этих артистов, говорят эксперты, Тимур Бекмамбетов сделал один из лучших музыкальных роликов из всех снятых в России. С таким «анонсом» премьеру стоит ждать сразу на MTV, не меньше.

*Метро. - 2000. -
- 12 апр. - с. 4*